ΚΕΦ. 50 – ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ (10-6-20)
1) Σε ένα δέντρο κάθονται 17 πουλάκια. Ξαφνικά φεύγουν τα 6. Πόσα πουλάκια έμειναν στο δέντρο;
Λύνω	Απαντώ
	______________________________________

2)Η κυρία Δέσποινα φύτεψε σε γλάστρες 6 τριανταφυλλιές, 6 γαριφαλιές και 4 γαρδένιες. Πόσα  λουλούδια φύτεψε συνολικά;
Λύνω	Απαντώ
	______________________________________

3)Η Μαρία είχε 20 ευρώ. Απ΄αυτά ξόδεψε τα 9 ευρώ για να αγοράσει ένα δώρο. Πόσα ευρώ της έμειναν;
Λύνω	Απαντώ
                                                                      ____________________________________

4)Λύνω όπως στο παράδειγμα:
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ΧΡΕΛΙΑ ΑΝΔΡΕΑΝΑ
